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Ấu Ðoàn Ra Khơi - Pack 285

Ngành Ấu Nam (Sói Con)

Ngành Ấu được thành lập vào năm 1916. Trong những lần các Thiếu sinh đi sinh hoạt, BP nhận thấy có các em nhỏ đi theo anh mình. Các em rất lấy làm thích thú trong các trò chơi, sinh hoạt Hướng Ðạo. BP liền thành lập thêm một ngành cho các em lứa tuổi từ 7 đến 10. Trong ngành Ấu các em chưa phải là Hướng Ðạo sinh, các em là những người đang tập sống theo đời sống của Hướng Ðạo.


Ấu sinh nam còn được gọi là Sói con, bởi vì các em sinh hoạt theo câu chuyện Rừng Xanh (The Jungle Book) của Rudyard Kipling, kể về đời sống cậu bé Mowgli với một bầy sói có tổ chức được dẫn dắt bởi một sói già cô độc Akela, và có sự giúp đỡ của một số nhân vật rừng giàu kinh nghiệm.


Sói con chưa phải biết Luật và Lời Hứa Hướng Ðạo. Nhưng Sói con có Luật và Cách Ngôn Rừng và Lời Hứa của Sói con để giúp các em trở thành những em bé ngoan trong gia đình và ngoài xã hội và nhất là chuẩn bị cho mình một số hành trang để đi vào nếp sống Hướng Ðạo.

Tổ Chức Ấu Ðoàn (Bầy)


Tổ chức một Ấu Ðoàn (thông thường được gọi là Bầy) được dựa theo sự tổ chức của bầy sói Seeonee trong câu chuyện Rừng Xanh:


Cậu bé Mowli , trong thời gian sống với bầy sói, được bầy chăm lo nuôi nấng, nhưng hổ Shere Khan thì lại không chịu bỏ qua. Hổ cấu kết với bầy khỉ vô trật tự Bandar-Log tìm mọi cách hãm hại Mowgli, ngăn chận sự gia nhập bầy của cậu bé. Nhưng mọi âm mưu của hổ Shere Khan và bầy khỉ Bandar-Log đều bị bẻ gãy, cuối cùng Mowgli vẫn được bầy sói và Sói già cô độc Akela (Bầy trưởng) cho chính thức nhập bầy vào một đêm trăng bên tảng đá Hội Ðồng.


Từ khi được nhập bầy, Mowgli được bầy hướng dẫn để thích hợp với cuộc sống bầy và được cùng bầy đi săn. 


Trong rừng xanh có Gấu Baloo, báo Bagheera, chim Chil, trăn Kaa, và voi Hathi, vì cảm kích trước lối sống trật tự của bầy sói nên tình nguyện giúp bầy nhiều việc. Gấu Baloo thì dạy luật lệ rừng xanh, Báo Bagheera thì chỉ cách đi săn, chim Chil thì dạy hát, trăn Kaa thì dạy múa và voi già Hathi là kho tàng cổ tích của bầy sói. Những khi săn được mồi thì bầy sói cùng mang về và nhờ Akela chia đều cho các sói.


Trong bầy sói được chia ra làm nhiều đàn nhỏ và theo màu lông của sói theo thứ tự Trắng, Xám, Nâu, Ðen. Mỗi đàn có hang riêng để ở và sinh hoạt đàn.


Dần dà Mowgli lớn lên, cũng vào một đêm trăng bên tảng Hội Ðồng, bầy sói bàn với nhau là đã tới lúc Mowgli cần một cuộc sống ấm êm với anh em cùng giống nòi. Bầy quyết định trả Mowgli về với loài người. Mowgli từ giã bầy sói thương yêu, trở về làng xưa và hứa sẽ trở lại thăm bầy cùng hang sói, nơi mà cậu được nuôi nấng từ thuở mới lọt lòng.

Sơ Ðồ Tổ Chức Bầy:

Một Bầy Sói thường có 4 đàn chia theo màu lông của các sói gồm các đàn Trắng, Xám, Nâu và Ðen.

Các Trách Vụ Trong Bầy:

A/Người lớn:

AKELA: Sói già cô độc, là Bầy trưởng. Ðiều hành tổng quát Bầy.

Các nhân vật rừng:

- Baloo: Gấu, Tiến Sĩ Rừng Xanh, dạy các Sói về luật rừng, cách ngôn rừng, hướng dẫn các Sói trở thành người tốt.

- Bagheera: Báo, dạy các Sói cách đi săn, nghĩa là dạy các em về những chuyên môn HÐ, khả năng tháo vát.

- Hathi: Voi già, kho tàng cổ tích, kể chuyện cho các Sói nghe.

- Chil: Chim, dạy cho các Sói hát.

- Kaa: Trăn, dạy cho các Sói múa.


Ngoài ra có các bậc cha mẹ, anh chị giúp và hướng dẫn cũng như yểm trợ cho sinh hoạt  của các Ðàn.

B/ Các em:

- Ðầu Ðàn Nhất ( giống như Senior Patrol Leader - SPL): Là những gạch nối giữa các Ðàn với Hội đồng trưởng. Ðầu Ðàn Nhất sẽ là một em lớn, lanh lợi, có đủ khả năng để giúp trưởng trông Bầy. (Tùy theo nhu cầu, chúng ta có thể có các phụ tá cho ÐÐN (giống như Assistant Senior Patrol Leader - ASPL)

- Ðầu Ðàn (giống như Patrol Leader - PL): Là người trực tiếp coi đàn.

- Thứ Ðàn (giống như Assistant Patrol Leader - APL): Giúp các Ðầu Ðàn coi đàn.

Ghi chú: Ít nhất phải có Baloo và Bagheera phụ giúp cho Akela trông Bầy. Ðối với Bầy Sói tại Hoa Kỳ thì người Den Leader phải là người lớn (Adult Leader), 21 tuổi trở lên giúp cho em Ðầu Ðàn trông coi sinh hoạt của Ðàn.

Cờ Ðàn: Hình tam giác theo màu lông của đàn.

Ðồng phục Sói con thường được gọi là bộ lông sói. 

Sói con sinh hoạt luôn luôn tập họp vòng tròn.

Hướng Ðạo là cuộc chơi cho trẻ em và là công việc cho người lớn. (BP)

Luật rừng:


- Sói con nghe lời Sói già, không nghe lời mình.


- Sói con gắng sức.

Cách ngôn rừng:


- Sói con nghĩ đến người khác trước.


- Sói con mở mắt, vểnh tai.


- Sói con sạch sẽ.


- Sói con thật thà.


- Sói con vui vẻ.

Châm ngôn ngành Ấu: Gắng Sức.

Cách chào của Sói con: 

Sói con chào hai ngón, ngón trỏ và giữa đưa lên cao tượng trưng cho hai tai sói vểnh lên để nghe lời. Ngón cái đè lên hai ngón còn lại tượng trưng cho sự bảo bọc, lớn giúp nhỏ, mạnh bảo vệ yếu.

Bầy Trưởng (Sói Già Akela)
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